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推　荐
小学时，我请网吧老板帮忙注册了人生第一个QQ号，当时觉得自己挺酷；初一时，我烦着家人买了台式计算机，后来我用它黑进了同学的计算机，当时觉得自己挺酷；大学时我搭了个服务器帮舍友实现免费上网，当时觉得自己很酷……有些记忆无论何时想起都很美好，它们就像一道道大门，打开一道就发现新的东西。
互联网往后发展是个人的时代，拥有自己的域名、网站无疑是一件很酷的事。但这有门槛，网上教程太零散不成体系。这本《零基础学WordPress》无疑能扮演“垫脚石”的角色，踩着它，你能轻松迈过门槛。这本书语言轻松，不讲虚的，注重实操，适合小白用户入手。当然，你也不能全指着这本书，我更希望它成为一把开门的钥匙，门那边的美好由你自己去探索。
浅黑科技  谢幺
时常有朋友问我：“自己没有专业知识，但是对建站非常有兴趣，该如何下手？”这个问题在我读大学时也同样纠结过，直到一天在校图书馆无意间看到WordPress的介绍，开启了我近十年的博客写作之旅。如今，我也极力推荐身边的朋友从WordPress入手，去享受写博客的快乐。据我了解，市面上关于WordPress的教程、文章不计其数，但多半是只言片语、见木不见林，容易引起不少朋友的疑惑。而本书正好弥补这一不足，系统地帮助大家学习域名、DNS、主机、WordPress等相关知识，是一本新手朋友建站入门的绝佳书籍。
知名WordPress博客挖站否（前免费资源部落）站长  Qi
本书通俗易懂，内容充实，其中大量的实用技巧令人跃跃欲试，详细描述了安装使用 WordPress 搭建站点的完整实践，非常适合新人快速上手，作者丰富的实战经验相信会给大家带来不少帮助和启示。
哔哩哔哩  前端萌新、人气网红开源作者  DIYgod
我收到书籍的电子样稿之后大致阅读了一下，发现本书是一本用心之作，突出了作者的匠心。本书几乎涵盖了一个网站从头到尾、从无到有构建的知识点，思路非常清晰；书里面还包括了相关的安全维护知识。总而言之，这本书比较适合还没有多少基础的在校大学生和初级开发人员，以及各位喜欢建站、想了解建站知识的自媒体站长们。
荔枝 FM  Devops 开发者  罗辉
我们生活在一个信息化触角无所不及的时代，比特世界正在全方位地接管我们所熟悉的一切现实存在。在这种汹涌而来的潮流中，掌握一门信息技术，具备和比特世界沟通的能力，就显得尤为重要。老王的《零基础学WordPress》，恰恰给更多人一把打开信息世界大门的钥匙，让更多的人可以拥抱乃至参与到信息化浪潮的变革中。
春秋学院  傲客
这是一本适合安全小白的入门级科普读物，该书浅显易懂地从大家的兴趣点入手，例如域名投资基本知识、如何付钱（相信我，已经有很多雷锋网旗下微信号“宅客频道”的宅友后台问我如何用比特币支付）、怎么买域名等，相信能解答你的一些疑惑。“说人话”是网络安全科普难得的优点，还好，我翻了翻，这本书也做到了。
科技媒体雷锋网  网络安全频道主编  李勤
互联网世界像一片汪洋，人们争先驾船出海，大多数却空手而归。因为面对翻涌的浪潮，他们甚至没掌握一个基本的捕鱼技巧。
这本《零基础学WordPress》也许能帮到你。学习使用一件工具，是进入一个新世界最有效的通行证。
浅黑科技  创始人  史中
WordPress易于上手，难于精通。不过普通人在上手学会以前，可能就已经被各种各样的麻烦淹没了，特别是在域名、服务器等方面。《零基础学WordPress》恰好能帮你解决这些不大不小的烦恼，它直指学习核心，让你不再一筹莫展。
OneinStack  开发者  yeho
如果你有建设网站的打算，想必在各大搜索引擎看教程看得眼花缭乱了吧，那么老王的《零基础学WordPress》将给你带来最舒坦的学习姿势。我极力推荐新人阅读此书，因为这本书能带你快速有效地学习你想要了解的知识，节省你的宝贵时间。
WordPress Markdown  编辑器插件  WP-StackEdit  开发者  淮城一只猫
前  言
本书的目标不是写成一本《银河系漫游指南》，也不是可以拿来做枕头的《不列颠百科全书》，而是写成一本简单易懂的、具有纲领性的、能够让大家学会举一反三的书。
所以，这本书不会太厚，但是绝对足够大家从零基础到入门，精通可能稍微差一点儿，如果以后有机会，我可能会出进阶版。
首先来介绍一下 。
换句话说，本书首先介绍的“域名”——这个相当于互联网世界里的门牌号码的东西，就是本书实例网站爱评测网（http://ipc.im）在谷歌浏览器的地址栏里的首页地址，它并不包含“http://”这一部分。实际上，“http://”这一部分是可以自由替换的，它只是TCP/IP协议集里的一个子集，还有其他一些常用或者不常用的协议。不过由于它被使用得太频繁了，甚至都可以单独为这个HTTP出版一本不薄的专著，以至于绝大多数行外人士以为它就是全部。
接下来要介绍的“设施”，狭义地说是服务器。这么说其实没什么大错，因为“设施”里包含的弹性计算、存储、CDN、负载均衡和DNS等这些概念性名词的实际建立过程中，基本都会用到服务器这个基础设施。但这里的“设施”有点不同，它不仅仅包含上面这些概念，也包含了CentOS（Community Enterprise Operating System，社区企业操作系统）等常用的Linux发行版的操作使用，还有各种常用的应用服务和安全知识等。简单点来说，一个是硬件，一个是软件。一硬一软，就像太极里的一阳一阴，互相补充，不可分割。
最后介绍的“软件”，也就是CMS（Content Management System，内容管理系统），不过这里只介绍一种，也就是书名上的WordPress。我们可以把服务器等同于一台有专用功能的、一天二十四小时一年三百六十五天永不关机的计算机（服务器有时候也关机，只不过一般是在出故障等情况下），CentOS这个Linux发行版相当于我们计算机里的Microsoft Windows操作系统，而WordPress则相当于我们计算机里的Microsoft Office办公软件三大件——Word、PowerPoint和Excel等的简化集合版本。大部分时候，我们一般是把WordPress作为博客使用，不过官方好像不这么认为，他们在WordPress源代码里的版权声明文件里骄傲地写着——Web Publishing Software（网络出版软件）。他们说得没错，仅在其中文官方网站（https:// cn.wordpress.org/）的陈列柜上，就展示着不少使用WordPress作为官网的互联网创业新媒体和各大企业的官方博客，例如爱范儿、小众软件、科学松鼠会、腾讯CDC官方博客和触乐网等（触乐网后来聘请开发人员重新定制了CMS）。而在英文互联网世界里，WordPress更是无法忽视的CMS霸主。
本书由老王经销商编著，参与编写的人员还有肖景涛、柳军、王皓、齐凡、朱峰、佘建新和张鹏。欢迎各位读者向编者反馈图书的阅读体验，编者为大家建设了本书交流社区——萌开源联盟官方社区（官方网址https://www.moeunion.com/），以供大家在线学习讨论（若本书中的网址读者打不开或者打开后无显示相应内容，读者可到本书交流社区、官方QQ群、官方邮箱进行反馈并得到解答）。如果想加入社区参与讨论，请大家使用图书购买凭证兑换注册激活码后进行注册。
购买图书获赠激活码的方法：购买图书后，请将相关发票或者订单截图发送到邮箱moeunion@foxmail.com。客服人员收到邮件后会发送激活码到您的邮箱，发送时间为当天晚上9点以后。在收到激活码以前，可以在萌开源联盟的官方QQ群326759235里耐心等待。
关于本书的扩展知识，读者可以在下面官方QQ群326759235文件里找到，或者直接联系官方邮箱moeunion@foxmail.com获取。
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